

彭浦镇引入大数据开展精细化管理

智能可回收物中转站投入运行



垃圾分类 新时尚

本报讯(特约通讯员 顾武 记者 江跃中)近日,全市首个依托大数据平台精细化管理回收物的智能可回收物中转站——彭浦镇两网融合中转站正式投入运行,日均收集废旧报纸、塑料以及废旧纺织物等数百公斤。

据了解,为加速推进垃圾分类管理,让可回收物能够通过正规途径可循环利用,从2018年起,彭浦镇开展了“居住区再生资源回收体系”与“生活垃圾分类收运体系”的两网融合建设,并在康宁路建成了两网融合中转站,从而大大提高了镇域内小区、单位生活垃圾分类处置时效。为进一步提高回收便捷

度,该镇还于去年实施了“互联网+回收”模式,与支付宝等金融机构联合推出两网融合垃圾分类线上回收平台,取得了良好效果。为推进垃圾分类精细化管理,日前,该镇又与上海藏宇节能环保科技有限公司合作,在全市各区两网融合中转站率先引入智能大数据平台。

记者在灵石路822弄和源祥邸珑庭小区废品堆放处看到,彭浦镇两网融合服务点驻扎在小区的工作人员,正将小区居民前一天投放的废旧纸板、饮料瓶、旧衣服等可回收物,与开着两网融合回收车来小区收运的人员进行当场分类称重。双方确认后,收运人员开车将回收物运送到康宁路上彭浦镇两网融合中转站。

到达中转站后,收运人员进行

二次核重,而旁边大数据中心里,后台人员则按这些可回收物的种类、重量进行录入,上传至数据库,并将结算总钱款线上转给服务点工作人员,交投流程便捷且精准。

据彭浦镇市容管理部门负责人介绍,目前,贴着标识的两网融合回收车,每天都会定时到镇域内各个小区收运各类可回收物,然后驳运到镇两网融合中转站,通过大数据平台进行精细化分类管理,这样,既大大减少了可回收物中混入干垃圾的现象,又达到了回收过程封闭式管理的效果。

静安区绿化和市容环境管理局相关负责人表示,彭浦镇在两网融合中转站建立数据中心,还可监测可回收资源的增量和垃圾减量,值得推广。

党员“在一线”参与垃圾分类“新时尚”

本报讯(记者 孙云)昨天是杨浦区“一线工作法”每月一次的街居联系日,适逢“垃圾分类党员先行”集中活动正火热开展,昨天,这一已有10余年口碑的群众工作法“老品牌”遇上垃圾分类这一“新时尚”,在全区居民区、建筑工地和党建服务中心等处,活跃着众多党员志愿者的身影。

昨天上午开始,杨浦区300余名局、处级干部结合“一线工作法”

定点联系居委会,深入开展垃圾分类大调研集中行动。第一站,记者随上海杨浦环境发展有限公司党支部和杨浦区建筑管理中心党支部成员来到李尔公司亚洲总部在建工地,在以往较少开展垃圾分类宣传的建筑工地开展示范体验式宣讲,全区36个在建工地的项目负责人现场观摩学习,将对工地生活垃圾的减量分类起到积极推动。

下午,殷行街道社区党建服务中心开展的垃圾分类趣味游戏吸引了不少市民参加。在“细菌保龄球”游戏中,参与者要用球模拟击倒垃圾中的“细菌”和“害虫”,借此了解垃圾不分类可能滋生的有害菌和害虫,加深对垃圾分类意义的认识。在“摸石头过河”游戏中,玩家则要一步一步把代表各种垃圾的图片投入指定垃圾箱,进一步明确垃圾分类的方法。



新民随笔

貔貅式培训机构

沈月明

以前听说过美容院、养生馆卷了会费跑路的,但毕竟人家知道拿了人家的钱中断服务是可耻的甚至是犯罪,所以逃跑了。但最近一个朋友碰到个事,明明机构还在,合约已经终止了,但就是不退钱,犹如只吞钱不吐钱的神兽貔貅。朋友不明白对方到底是何方神圣,竟视法律和政府部门的规定如无物。

朋友的儿子去年暑假报名参加了一个编程培训班,号称全国连锁、师资一流,朋友在对方“小隔间”一对一的广告攻势下买了两年的课程,合计2万多元。当时对方给朋友吃了一颗定心丸:他们是正规公司,追求客户满意度第一,只要不满意,随时可退费。虽然当时朋友对公司一次收两年费用这种明显违规的做法心有疑虑,但在折扣的诱惑下还是交了钱,心里想着儿子就此可以学一门“面向未来”的手艺。

然而可能收费过高导致生源不足,该机构迟迟开不了课,而恰巧朋友儿子的学校也开出了类似的编程培训课,虽然上课人多些,但毕竟免费啊。于是朋友向培训机构提出退钱。本来满心以为只上过

几节体验课退钱应该是分分钟的事,结果半年过去了,钱至今还没退回来。而且让朋友觉得难以理解的是,当时他提出如果他们拒不退钱,他就要去主管部门投诉,但人家就是把他的话当空气,以班主任换了、门店正在审核等等理由拖延。

朋友虽然很愤怒,但似乎也想不出什么特别好的办法。他想过也许可以乘家长们都在休息室的时候去要钱,大不了吵一架,让家长都知道这个机构是什么德行,但以他的性格似乎也做不出来。但真要投诉吧,看他们这副架势,应该是早有应对的一套,比如就像前面说的正在审核等等。至于一次性收费超过3个月这种违规的事,也许根本不是个事。他们可以说大家都是这么做的,主管部门估计也是睁一只眼闭一只眼。

难道这钱真的讨不回了么?或者等他们把一笔笔这样的资金“理财”利用够了再还?朋友很苦恼,心里盼望更严格的监管、更有“杀伤力”的法律条款早点出台,好好治治这些贪婪又“坑爹”的非法培训机构。

● 建筑装饰装修设计及施工贰级



云兰装潢

好装潢·找云兰
住宅装饰装修回头客口碑品牌真实惠, 真诚信,
装修真靠谱!

- » 自有承揽施工队 工程不转包
- » 每间分项透明预算 没有增项 工程不加价
- » 汪总直达号 若有不满意 请一号直达汪总
56476188 15821654888 (微信同号)



著名海派演员

建面 92m²
9.88万本月签订装修合同
最高优惠
¥10000
具体详情请来店咨询

官网: www.shyunlan.com

云兰装潢总部旗舰店

静安区共和新路4646号(地铁一号线共康路站)
靠谱装潢热线: 4000-97-3339

云兰装潢嘉定旗舰店

嘉定区沪宜公路3879号二楼(近塔城路路口)
靠谱装潢热线: 4008-23-5818

云兰装潢汇家装工场店

杨浦区黄兴路1737号三楼(近国顺东路路口)
靠谱装潢热线: 4000-87-3336

张杨店

张杨北路579号
(近地铁五莲路站
文峰超市南侧)
5038-4807

浦建店

浦建路1502号
(近樱花路东建路)
5045-4808

普陀店

桃浦路329号
(近真北路,
家乐福对面)
5285-2988

闵行店

水清路260号(地铁
1号线莘庄站 闵行
房地产交易中心对面)
6401-8801

徐汇店

田林东路572号
(柳州路/钦州路之间)
6418-8078

松江店

嘉松南路绿城路口
166号(地铁松江
新城站北50米)
6773-3219

长宁店

天山路145号
(地铁2号线威宁路站
靠近双流路口)
6259-0005

扫一扫 更知道